

# 提醒入場帶毛巾盡情跳

# FT Island

# 叫歌迷穿比堅尼睇騷

香港文匯報訊(記者 陳敏娜)韓國人氣樂隊 FT Island昨日飛抵香港,準備今晚假亞洲國際博覽館舉行的演唱會。昨晚他們現身商場出席見面會兼擊掌會,吸引近千名歌迷圍觀。他們呼籲歌迷看演唱會時,記得帶毛巾和盡情跳,甚至笑言歡迎大家穿比堅尼看騷。



大會為宋承炫送上生日蛋糕預祝。陳敏娜攝

**5子** 昨日中午時分抵港,獲近百名歌迷接機,更有歌迷穿上熊貓玩偶裝迎接偶像。5子表現親民,不時跟歌迷揮手,但可能尚未睡醒,5子上車後忍不住打呵欠。及後,5子晚上現身商場出席見面會兼擊掌會,並入鄉隨俗以廣東話打招呼并作自我介紹,可是主音李弘基卻誤讀錯成「李弘J」,逗笑全場。因今次是5子首度在港辦擊掌會,他們表示相隔這麼久才跟港迷見面,而且距離這麼近,很開心。

## 比堅尼女郎激發靈感

今次是他們第2次在港開演唱會,李弘基呼籲歌迷不用帶毛巾,亦不用帶發光棒,但就叮嚀大家要帶毛巾,怕大家會流汗。因現在時值夏天,李弘基透露要去泳池、溪谷玩,更忽發奇想,叫歌迷今日穿比堅尼來看演唱會,笑稱自己見到比堅尼女郎時,創作靈感特別澎湃。早前李弘基在日本開騷時,不小心唱到褲子爆裂,問到今日開騷會否怕重蹈覆轍,唱得較為小心些?他回應褲子爆裂不是大問題,不會就住唱,就算唱到爆開也會繼續表演下去。談到上星期參與日本大型音樂節Summer Sonic,他們表示由3年前負責開場,到今年壓軸演出,真的感到很開心,如果香港也有這種大型音樂節,他們也願意來港演出。

## 嘴饞即場吃零食

5子出席活動時,打扮均具型格,他們謙稱全靠造型師打點,私底下他們的衣着風格均不同,李弘基喜歡特別一些的服裝,結他手宋承炫則喜歡簡單的衣着,其他人則視心情而穿著不同。不過,李弘基的身形常有變化,問到他會否考慮減肥,他直言:「我都是人,會吃飯、睡覺,會肥,但只要我一工作,就會瘦下來,所以不會刻意減肥,而且永遠見到我同一個樣,不會悶嗎?」及後,大會安排5位歌迷上台玩遊戲,有女歌迷趁機送上零食予5子,低音結他手李在真馬上拆開來吃,李弘基把薯片拋到半空把玩時,失手跌落地,他慌張地衝到台前撿起來。當歌迷跟5子大合照時,有4位歌迷均搶站在李弘基身旁,場面略為尷尬。因本月21日是宋承炫的生日,大會送上生日蛋糕預祝,歌迷先後唱出韓文和英文生日歌,場面感人,5子更偷吃蛋糕,非常嘴饞。擊掌會時,有媽媽級歌迷攜BB出席。活動結束前,李弘基表示擔心自己演唱會期間廣東話說得差,趁是次活動請工作人員幫他翻譯,希望歌迷今日看演唱會時,可以盡情地跳,享受演出,更自爆特意將日文歌《Freedom》改編成韓文版,作為禮物送給香港歌迷。



FT Island現身商場出席見面會兼擊掌會。陳敏娜攝



FT Island與歌迷合影。陳敏娜攝



李弘基(中)跟崔鍾訓吃薯片。陳敏娜攝

# 出庭作供神色哀傷 MJ前妻:女兒痛不欲生



Debbie Rowe曾為MJ誕下兩名子女。美聯社



Debbie Rowe以一身黑衣上庭作供。路透社

已故流行天王米高積遜(Michael Jackson, MJ)的前妻Debbie Rowe前日再度就MJ家人向演唱會主辦方AEG索償的官司出庭作供,她穿上一身黑衣及戴墨鏡抵達洛杉磯高等法院,Debbie表示女兒Paris曾因為MJ過身一度尋死,失去父親的她覺得自己也失去生命似的。前妻Debbie前日在庭上神色哀傷,其間法官曾一度暫停給時間她冷靜下來。她透露女

兒Paris因父親MJ的離世深受打擊,Debbie哭著說道:「他們的父親過身,我差不多也失掉女兒,Paris大受打擊,她嘗試因而自殺,她覺得自己也失掉生命。」

## 透露與子女關係

Debbie與MJ曾經結婚,她同時是MJ兩名子女Paris和Prince的母親,她過往很少談及MJ與其子女的事,但在庭上她就被問及和兒子Prince的關係,她表示二人都沒有討厭對方,

平時沒有經常見Prince,不過就差不多每日都跟Paris傾偈。另外,Debbie亦回憶了她和MJ的事,她指當年MJ與「貓王」皮禮士利(Elvis Presley)的女兒Lisa Marie Presley離婚後一直心情低落,其時Debbie見狀慰問,MJ又透露自己因沒有兒女所以感到不快,於是Debbie告訴MJ自己可以為他生小朋友,讓他可以享受做父母的快樂,而隨後MJ知道Debbie懷孕的消息後相當開心。 ■文: Bosco

# Jason Sudeikis 棄珍妮花陪未婚妻

荷里活女星珍妮花安妮絲頓(Jennifer Aniston)近日忙於為新片《We're the Millers》四出宣傳,前日她又出席電影在德國柏林的首映禮,她穿上一身黑色短褶戰衣上陣,與日前她在倫敦首映上藍色花裙的青春打扮對比甚大,不過亦無損她大騷完美身段。同日有首映活動的女星奧莉亞懷特(Olivia Wilde)衣着就簡單得多,她穿上一件印有搖滾巨星「波士」Bruce Springsteen頭像的黑色T恤現身電影《Drinking Buddies》於洛杉磯的首映禮,而有份演《We're the Millers》的Jason Sudeikis就為未婚妻奧莉菲而沒有出席該片在德國的活動。 ■文: Bosco



Jason Sudeikis與未婚妻表現恩愛。美聯社

# GaGa法庭贏前助手

百變天后Lady GaGa早前被前助手Jennifer O'Neill入稟法庭控告,指GaGa拖欠她7168小時的超時工作補水共約38萬美元。案件期間,前助手曾表示GaGa有很多二人在工作上來往,被視為證據的電郵都沒有交出,而GaGa就堅稱其電郵賬戶每隔30日就會自動刪除電郵。法官在本周三(14日)作出裁決,認為無法證明被告刻意刪除及毀滅證據,所以撤銷對GaGa的控訴。另外,美國男歌手Chris Brown早前在洛杉磯被指撞車後不顧而去的案件前日亦獲法官駁回不受理。 ■文: Bosco



GaGa被前助手追討約38萬美元超時工作賠償。資料圖片

## 娛聞雜碎

- 日前來港開騷的傳奇英澳流行搖滾二重唱組合Air Supply,前日在緬甸仰光熱唱,獲大批歌迷捧場。路透社
- 金像導演史提芬史匹堡(Steven Spielberg)早前接受內地傳媒訪問,他透露一直希望與內地知名導演張藝謀合作傳電影。
- 荷里活麻煩女星羅莎露夏恩(Lindsay Lohan)於本月初離開戒療所後,前日把手拿「老佛爺」iPhone手機電話殼的自拍照片放上Instagram,並寫道:「今天是美好的一天,看來心情不俗。」
- 韓國女星全智賢最近確定了出演SBS電視劇《外星來的男人》,這部作品將成為全智賢14年來出演的首部電視劇。
- 韓國組合SS501成員許永生和朴政玟昨日一起飛赴南美準備粉絲見面會,政玟更公開兩人一起坐飛機出發的合照。
- 早前在香港舉行握手會的日本女子組合AKB48成員小林香菜因身體不適,取消了出席組合在16、17日於名古屋巨蛋的演出。

# 熱唱兩小時rock爆亞博 Linkin Park兩度下台握手

香港文匯報訊(記者 陳敏娜)美國搖滾勁旅Linkin Park(LP)前晚假亞洲國際博覽館舉行演唱會,全場爆滿。他們全晚熱唱超過20首歌,帶來不少經典rock歌,全場兩小時的演唱會氣氛高漲,主音Chester Bennington和Mike Shinoda更先後衝下台跟歌迷握手,成為當晚高潮。LP前晚以新歌《Tinfoil》開場,除唱出《Victimized》、《Castle of Glass》等新碟歌曲外,亦帶來《Numb》、《One Step Closer》等多首大熱作,當唱到電影《變形金剛》系列的主題曲《What I've Done》和《New Divide》時,現場反應熱烈,Chester和Mike更滿台飛,照顧各個角落的歌迷,又時時揮拳歌迷一齊拍手、跳起,炒熱氣氛,唱到興起時,他們更先後衝下台,跟歌迷握手作近距離接觸。他們多次感謝歌迷熱情的支持,又讀連站在後方的歌迷亦非常投入,令他們留下深刻的印象。他們亦透露是首次在香港舉行歌迷會活動「LPU Summit」,更把歌迷簽了名的旗幟放在舞台上,藉此感謝歌迷對他們的支持。安哥時,他們把《Burn It Down》一曲獻給歌迷,大讚港迷很棒,很開心共度了一個非常愉快的晚上。



(左起) Mike和Chester全晚落地熱唱。

# 碧咸嫂向髮型師好友送吻

「靚太」伊娃朗歌莉亞(Eva Longoria)和「碧咸嫂」Victoria除了喜歡打扮之外,還有另一個共通點,就是有一位髮型師好朋友Ken Paves。他們三人日前相約吃晚餐,伊娃更把他們3個在餐廳內的合照上載到網上分享。照片中見三人十分老友,Ken一手攬着兩位美女表現得咸,Victoria更作狀向他獻吻。Ken在娛樂圈相當受眾明星歡迎,他曾經與Celine Dion、Lady GaGa及Kim Kardashian等人合作,Ken近日推出新書《You Are Beautiful》就獲Victoria在網上力撐。 ■文: Bosco



伊娃朗歌莉亞(左)、Victoria(右)和髮型師好友於餐廳合影。網上圖片



Amanda Seyfried被傳有新男友。路透社

# Amanda Seyfried 傳捷Justin Long

《孤星淚》女星Amanda Seyfried被傳與《iSteve》男星Justin Long捷着。據悉,二人早已認識了一段時間,但他們希望關係更進一步,有消息人士指:「他們近日開始多了一齊出街,做一些情侶會做的活動。」另有指於上月30日,二人被發現一同出席電影《Lovellace》的首映時形影不離,Justin整晚也在Amanda身旁。Amanda曾經與英國演員Dominic Cooper拍拖3年,最後2010年分手收場。 ■文: Bosco